

* 2 АПР 1971

от

г. Саратов

Газета № . . .

Крепнут связи со зрителем

Встречая XXIV съезд КПСС, артисты театра оперы и балета имени П. Г. Чернышевского значительно активизировали связи с труженниками предприятий и колхозов области. Мастера сцены и творческая молодежь выступают с отчетными концертами в заводских и сельских коллективах, в студенческих аудиториях и в школах.

В марте состоялись встречи артистов с коллективом строительного треста № 7. Перед строителями выступили заслуженная артистка РСФСР А. Рудес, заслуженный артист ТАССР В. Степанов, артисты Н. Ерохина, Л. Сметаников, солисты балета А. Попова, Г. Альберт.

С творческим отчетом перед студентами и преподавателями медицинского института выступила народная артистка РСФСР Г. Станиславова.

На сцене клуба жирового комбината выступила заслуженная артистка РСФСР О. Бардина. Артисты встретились также с химиками, работниками завода электрохимического оборудования, железнодорожниками Приволжской магистрали.

Укрепляются связи театра с труженниками Самойловского района.

Выезды артистов с творческими отчетами и для оказания практической помощи коллективам художественной

самодеятельности стали регулярными. Во второй половине марта большая группа артистов театра вновь побывала в Самойловке с шефскими концертами. После этой поездки на объединенном заседании партийного бюро, местного комитета и дирекции театра в присутствии первого секретаря Самойловского райкома КПСС С. Ф. Вехова и заведующего районным отделом культуры В. К. Кудрявцева состоялся большой разговор о плане творческого сотрудничества на пятилетку. Намеченные конкретные мероприятия будут способствовать более полному осуществлению шефских обязательств.